

游戏伴我成长 童话伴我快乐

——润州区机关幼儿园“爱的教育”扬帆启程

本版策划:朱莉 张鲜菊 光耀 本版摄影:张鲜菊

作家冰心说:“世界上没有一朵鲜花不美丽,没有一个孩子不可爱。因为每一个孩子都有一个丰富美好的内心世界,这是学生的潜能。”润州区机关幼儿园——一个温馨的花园,园丁用爱育苗;一方肥沃的土地,小树茁壮成长;一片广阔的海洋,小船在这里启航。这是一个有着“以爱育爱”长远目标的乐园。

近年来,润州区机关幼儿园以“童话”为特色,紧紧围绕“会爱、被爱、热爱”的办园理念而认真努力地开展各项工作,将“爱”的教育渗透到园内的每一个细节。提高幼儿园教职工的道德约束力,提升素质修养。

为了营造“童话”特色氛围,彰显“童言、童心、童画、童谣”的园所文化,润州区机关幼儿园充分为孩子考虑,在寓教于乐中合理规划,细微之处更见关爱。一张张孩子们精彩活动的照片展示在走廊、楼梯过道中,一幅幅孩子们创作的童画张贴在展板上;一首首稚嫩又充满童趣的童谣飘荡在校园里,银铃般悦耳。配合爱心涂鸦墙,充分发挥了幼儿的创造力,培养了幼儿热爱幼儿园的主人翁意识。每个班级都开设了童话区角,更在园内搭建了童话剧场,给孩子们的想象力插上翅膀,提供了一个表演和交流的平台。每周的童话开演,是校园里最靓丽的风景,也是孩子们最喜欢的事情。

该园拥有一批高素质的教师团队,“会爱、被爱、热爱”作为我们不懈的追求。老师将“爱”融入教育教学的方方面面。寓教于乐,让孩子们在玩中学、学中玩。游戏中孩子们学会了勇敢和团结;课堂中教会了孩子自信与合作;活

动中孩子领会了探索与关爱。在班上,引导幼儿都把关心帮助别人作为自己最愉快的事,使孩子之间建立起友好的感情。老师们用耐心、细心、爱心潜移默化地启迪孩子、感化孩子。

“行是知之始,知是行之成。”为了让幼儿做到知行合一,润州区机关幼儿园的老师们精心策划开展丰富多彩的活动,让孩子们在活动中成长,让他们从中学会尊重他人、帮助他人,时时怀有感激之心,让孩子们生活在“爱”里,以爱去感受这个世界。“亲亲热热一家人”让孩子们用心感受到家人深深的爱;“我们都是好朋友”活动中,孩子们感受到同伴间亲密与友爱;“老师老师我爱你”让孩子感受老师关爱的同时,也流露出对老师深深的爱;“户外活动乐翻天”丰富多彩的户外体育活动不仅锻炼了孩子们的体能,也让孩子在活动中尽情欢笑;“广播操大比拼”不仅培养了孩子们的团队协作精神,也增强了集体荣誉感;“爱心义卖”活动的开展,让孩子们学会了关爱,学会了奉献;“重阳节感恩”不仅让孩子们知道尊敬老人是中华民族传统美德,更让他们知道要关爱身边的每一位老人。一项项活动将“爱的教育”完美演绎,一次次心灵的碰撞将“爱的传承”得以升华。

生命是教育的原点,爱是教育之魂,润州区机关幼儿园领导和老师们坚信,只要用心去做,就一定能够把爱的种子播撒在每一个人的心中;只要持之以恒地做下去,爱的种子就一定会生根、发芽、结果。“游戏伴我成长,童话伴我快乐”润州区机关幼儿园的老师们用实际行动诠释“爱的教育”。
(朱莉 张鲜菊)



开心远足



科学探索活动



一起分享



值日生



大带小活动



参观蔬菜种植基地亲子活动